
Kulturne novice
Komisija za vokalnoglasbeno dejavnost je soglasno skleni-

la, da povabi na letošnjo revijo pevskih zborov, ki bo v poča-
stitev 27. aprila na DOBROVI, v petek, 22. aprila ob 19.30,
tudi moški pevski zbor iz Logatca. Letos se bo revije udeležilo
13 pevskih zborov.

•
Republiško srečane otroških folklornih skupin bo letos 4.

junija v Sodražici pri Ribnici na Dolenjskem. Skupine vabijo,
da se prijavijo za srečanje do 15. maja. V prijavi potrebujejo
naslednje podatke: ime in naslov skupine, število nastopajo-
čih, irae vodje skupine, plese, pesmi, izštevanke, igrice z do-
ločitvijo noš, glasbena spremljava.

•*
Na povabilo izseljeniške matice bo 6. in 7. aprila letos

gostoval v Sloveniji slovcnski mešani pevski zbor iz Heerlena
na Nizozemskem, ki šteje 51 članov. Zbor je bil ustanovljen
1929. leta.

Izseljeniška matica sc obrača na društvo s prošnjo za nastop
tega zbora. Stroške prevoza in prenočitve prevzame Izseljeni-
ška matica, gostitelj pa naj bi poskrbel za večerjo za 51 ljudi in
organizacijo nastopa. V tem primeru bi bil pevski zbor Zvon

pripravljen povabiti gostitelje na svoje stroške na gostovanje
na Nizozemsko. Ponudbe na Izseljensko matico, Ljubljana,
Cankarjeva 1/1., tel.: 210-647.

*
Odbor za zagodovino kulturnih gibanj in kulture na Slo-

venskem pripravlja seminar za predstavnike kulturnih dru-
štev, kajti pokrajinski arhivi so obljubili, da bodo vnesli
seminaije za kulturna društva o problematiki arhivistike,
dokumentiranja in varstva kulturne dediščine v svoje progra-
me. Prosimo društva, da se seminarja udeležijo, takoj ko bo
le-ta razpisan.

Marina mentorska plcsna delavnica je posvef ena osnovam
metodike dela z otroškimi plesnimi skupinami, nanjo so letos
vabljene predvsem predšolske plcsne skupine. Na seminarju
sodelujejo pedagoginje Jana Kovač, Breda Kroflič in Meta
Zagorc.

Zborovodje otroških in mladinskih pevskih zborov so se
odločili, da bo letošnja REVUA 11. in 12. majaob 17. uri na
osnovni šoli Franc Leskošek-Luka. Datum je narekovalo
dejstvo, da je prof. Miro Kokol v aprilu na Svedskem. ZKO
Vič-Rudnik pričakuje prijave za srečanje v začetku meseca
aprila.


